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Poštovane kolegice i kolege, 
Udruženje internih revizora (UIR) i Savez računovođa i revizora Republike 

Srpske (SRRRS) u želji da obezbijede kontinuirano profesionalno usavršavanje internih 
revizora zajednički realizuju webinar  sa sljedećim programom rada: 

tak, 30. novembar 2023. 

10.00 - 11.30 
„Uloga interne revizije u sprečavanju i otkrivanju prevara” 
Mr Nevenka Petrović 

11.30 - 12.00 Pauza 

12.00 - 13.30 
„Uloga interne revizije u sprečavanju i otkrivanju prevara” 
Mr Nevenka Petrović 

 

Uprkos sve jačoj budžetskoj kontroli, zakonskim propisima i zahtjevima novih standarda za 
internu reviziju, koji od revizora zahtijevaju da prilikom planiranja i vršenja angažmana 
razmatraju i rizik od prevara, finansijski kriminal i dalјe ugrožava poslovanje i reputaciju 
mnogih preduzeća, državnih agencija i neprofitnih organizacija. Prevare i druge kriminalne 
radnje predstavlјaju poslovni rizik s kojim se danas suočavaju sve organizacije.   

Prevare negativno utiču na organizacije na mnogo načina, uklјučujući finansijske, psihološke i 
socijalne implikacije. Međutim, iako su finansijski gubici nastali zbog prevara veoma 
značajni, stvarna šteta je mnogo veća i veoma često nemjerlјiva, posebno gledano iz aspekta 
produktivnosti, reputacije, društvene odgovornosti organizacija i sl. 

S tim u vezi, u fokusu svih organizacija danas jeste pronalaženje efikasnih mehanizama  
zaštite od prevara, pri čemu interna revizija može imati veoma važnu ulogu kako u prevenciji 
tako i u otkrivanju prevara.  

"Kako se to moglo dogoditi?" je uobičajeno pitanje koje se postavlјa kada se prevara otkrije. 
"Gdje su bili revizori?" je drugo najčešće pitanje. Ova dva pitanja vode ka trećem pitanju, a to 
je "Ko je odgovoran za sprečavanje i otkrivanje prevara?"  

Iz tog razloga, jasno definisanje uloge i odgovornosti svih hijerarhijskih nivoa u organizaciji u 
oblasti sprečavanja i otkrivanja prevara predstavlјa osnovni preduslov za uspostavlјanje 
efektivnog procesa upravlјanja rizicima od prevara.  

S obzirom na specifičnost aktivnosti funkcije interne revizije, njeno organizaciono 
pozicioniranje, te sve veća očekivanja od interne revizije, veoma je važno da se jasno definišu 
uloga i odgovornost interne revizije u procesu otkrivanja i sprečavanja prevara. Naime, ne 
rijetko se funkciji interne revizije pripisuju odgovornosti koje ona nema niti može imati. To je 
slučaj i sa sprečavanjem i otkrivanjem prevara u organizaciji.  

S tim u vezi, ovim vebinarom biće obuhvaćene sledeće teme: 
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1. Definisanje i vrste poslovnih prevara; 
2. Upravlјanje rizicima od prevara – ovlašćenja i odgovornosti; 
3. Zahtjevi Globalnih standarda interne revizije vezano za prevare; 
4. Zahtjevi novog Globalnog praktičnog vodiča „Interna revizija i prevare: Ocjena 

rukovođenja i upravlјanja rizicima od prevara na nivou organizacije“ (Institut internih 
revizora); 

5. Indikatori prevara i detalјne procedure za identifikovanje i ocjenu rizika od prevara na 
nivou pojedinačnog angažmana, prema vodiču „Planiranje angažmana: procjena rizika 
od prevare“ “(Institut internih revizora). 

 

Webinar je namijenjen sljedećim grupama učesnika:  

Ovlašćeni interni revizori,    
ovlašćeni interni revizori u javnom sektoru,                
ovlašćeni interni revizori - eksterni ocjenitelji kvaliteta interne revizije,               
ovlašćeni revizori    i   
ostala zainteresovana lica 

 
 

WEBINAR 
Tehnički uslovi za učešće: Da bi ste učestvovali na vebinaru neophodno je da 

posjedujete računar, zvučnike, stabilnu internet vezu, instaliranu Microsoft Teams 
aplikaciju na vašem računaru i da se prijavite za učešće na vebinaru.   

Učesnicima vebinara biće omogućeno da postave pitanja predavaču koristeći 
audio vezu, video vezu ili porukom (Chat). Posjedovanje kamere i mikrofona nije 
obavezno osim ukoliko želite da se uključite u audio/video prenos uživo prilikom 
postavljanja vašeg pitanja. 

 

KOTIZACIJA  

 150,00 KM za članove Udruženja internih revizora i Saveza računovođa i revizora 
Republike Srpske,  

 200,00 KM za ostale zainteresovane 

Udruženje internih revizora nije u sistemu PDV-a. 

Kotizacije se uplaćuje unaprijed na žiro račun Udruženja internih revizora:   
552-022-00023116-59 kod Addiko Bank a.d. Banja Luka. 

Rok za uplatu kotizacije je 22. oktobar 2025. godine. 
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KONTINUIRANA EDUKACIJA: 

Vebinar se priznaje kao program kontinuirane profesionalne edukacije u trajanju od 5 
časova kod Udruženja internih revizora, Saveza računovođa i revizora RS, Centralne 
harmonizacijske jedinice Ministarstva finansija i trezora Bosne i Hercegovine i 4 časa 
kod Centralne jedinice za harmonizaciju finansijskog upravljanja, kontrole i interne 
revizije (CJH) Ministarstva finansija Republike Srpske. 

PRIJAVA ZA WEBINAR 

Prijavljivanje za webinar se vrši isključivo elektronskim putem popunjavanjem 
obrasca kojem možete pristupiti koristeći sljedeći link:  

https://forms.gle/sepGxTFYYv1nmWuw7 

Rok za prijavu na webinar je 22.10.2025. godine. 

Za više informacija pozovite 051/433-822 (radno vrijeme Udruženja je od 12 do 16 
časova), a možete nam se obratiti i putem mejla: uir@teol.net 
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